

行政總裁報告書

高偉豪先生
副主席兼行政總裁



截至二零零五年三月三十一日止財政年度標誌著意馬另一大突破，朝著尖端電腦動畫之巔全速前進，跨出穩健的步伐。

意馬一直感到榮幸能與全球各地具領先地位的製作公司合作。年內，本集團完成與Bandai株式會社（「Bandai」）及東映動畫株式會社（「東映」）聯合製作之直接發行錄像電影數碼暴龍X進化（「數碼暴龍」），以及根據與DreamWorks Television Animation LLC（「夢工場」）之獨家服務合約製作之13集電腦動畫電視連續劇*Father of the Pride*（「FOTP」）。數碼暴龍於二零零五年一月在日本之首播廣受歡迎，該片的錄像產品亦於二零零五年三月推出市場。在地球另一端，FOTP於二零零四年下半年在美國於電視黃金時段播放，該劇集內容尖酸幽默，加上本集團

高質素之電腦動畫製作，為美國觀眾帶來不少歡樂。本集團藉著該兩項製作，不單只能從中汲取到寶貴經驗，亦已自我印證及向全球觀眾展示其於製作頂尖電腦動畫之實力。

本集團製作之首部電腦動畫*時空冒險記*繼續滲透全球各個家庭。英語及日語DVD產品自二零零四年底開始在北美洲及日本發售，其PlayStation 2視像遊戲更於二零零五年四月推出，讓全球*時空冒險記*迷親身感受這部動畫之快速動作。

本集團已建立一系列出色作品及累積豐富技巧及技術，已為進軍動畫電影製作之奇妙世界作好準備。

忍者龜（「忍者龜」）在全球家傳戶曉。本集團成功取得Mirage Studios, Inc.授出權益，製作及發行首部

行政總裁報告書 (續)

忍者龜電腦動畫電影。此外，著名國際電影發行公司華納兄弟影片公司及The Weinstein Company LLC已與本集團訂立全球發行協議，於二零零七年初全球發行該電影。忍者龜之真人演繹電影、電視連續劇及玩具系列，已在世界各地享譽二十多年。本人相信，能夠利用超凡電腦動畫將忍者龜人物的幽默及動作活現眼前，全球忍者龜迷必定與本集團同樣深感興奮。

於日本，擔任獸兵衛忍風帖及22世紀殺人網絡動畫篇導演之動畫大師川尻善昭現正執導 *The Highlander: The Search for Vengeance* (暫定片名，「*Highlander SV*」)，該電影為本集團外判予著名日本動畫製作公司Mad House株式會社之直接發行錄像動畫電影。本集團已就北美洲、英國及日本地區訂立發行協議。本集團有信心，待於二零零六年下半年發行後，此中西融合之全新動畫電影品種將為全球動畫迷帶來嶄新體驗。

本集團相信，利用如忍者龜及挑戰者等成功電影已建立之名聲及影迷基礎，為本集團提供最直接有效之途徑，以最有效方式將意馬動畫帶給廣大觀眾。在符合本集團審慎策略方針前提下，本集團致力爭取於開始主要製作前，與知名國際發行商訂立全球發行安排，以確保本集團所面對之製作成本風險充分獲得保障。

娛樂事業創意無限，絕不會墨守成規。本集團現時及將來會繼續爭取富新意及具吸引力之項目，藉以進一步建立本集團之組合及實力。從意馬之角度而言，本集團不只為意馬之目標全力以赴，亦為在全球推動亞洲電腦動畫行業更上一層樓而努力。本人深信，本集團具衝勁熱誠之電腦動畫師團隊已準備就緒，決意並有實力將此目標實現。

副主席兼行政總裁

高偉豪

香港，二零零五年七月十五日